

未鸣笛闯红灯
救护车撞车
也得担责

快报讯 (记者 孙玉春)昨天中午12点半左右,在江东南路和梦都大街路口,一辆救护车闯红灯时撞上了一辆拐弯的面包车,导致面包车上两人重伤。

据目击者称,当时这辆苏A1A807救护车是闯红灯在江东南路上由北向南行驶,一辆面包车则由南向西左拐弯,救护车“砰”的撞上面包车,导致面包车半边车体严重变形,车上正副驾驶位置上的两人当场满身鲜血昏迷不醒,随即被人送往南京市第一医院抢救。

救护车司机陈某面对车祸显得有点慌乱,他说自己正在去双闸接一个病人的路上,不过据目击者称,当他在闯红灯时没有闪应急灯,也没有鸣笛示警,致使其他车辆对其闯红灯准备不足。而据了解,救护车在执行急救,送危重病人去其他医院途中时,必须闪灯鸣笛示警,此外,非紧急情况下,救护车也需要遵守交通信号灯行驶。目前交警已经对此事展开调查,救护车司机也表示,对此事故他承担全部责任。

(张先生报料奖60元)

天天出彩

体彩22选5(08116期)

中奖号码:3 4 9 12 16
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 48注 14858元

体彩排列3(08116期)

中奖号码:6 9 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 9349注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 27849注 160元

福彩3D游戏(2008116期)

中奖号码:5 6 0
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 958注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2812注 160元

福彩15选5(2008116期)

中奖号码:4 7 10 12 13
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 419注 3054元

快乐扑克(2008-5-2)

当日中奖注数 当日中奖金额
6128注 234513元

体彩排列5(08116期)

中奖号码:6 9 5 9 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 24注 100000元

福彩7位数(08067期)

中奖号码:1 5 8 4 0 9 3
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元
一等奖 9注 28583元

福彩“七乐彩”(2008050期)

中奖号码:6 11 14 20 21 22 24
特别号码:23

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 1注 2782590元
二等奖 18注 22084元

体彩奥运奖牌连连猜“资格奖”

第08003期

本期开奖结果:
02乒乓球 07举重 08射击
10击剑 11自行车
奖级 中奖注数 每注奖额
资格奖 999注 500元

一剪刀下去 齐腰长发变阴阳头

妈妈想卖女儿长发,可没想收头发的下手这么狠

“你还我女儿头发!”昨天下午,一个中年妇女将一个年龄与其相仿的妇女按在清凉门大街街边,拳头巴掌一起落在对方头上。旁边,一个十五六岁的漂亮女孩右手抓着一把长发呜呜大哭,围观的市民被女孩的模样吓了一大跳——她头上一半是及腰的秀美长发,另一半却是板寸。这到底是怎么回事?

原来,打人的妇女与漂亮女孩小倩(化名)是母女,16岁的小倩身材苗条,长相俏丽可爱,她最珍爱自己的一头长发,这头发她留了整整三年半,有80多厘米长。因为母亲在清凉门大街一个菜场卖菜,这几天学校放假,小倩就来到菜场帮母亲卖菜。昨天下午4点半左右,小倩和妈妈正在菜场忙碌时,一个中

年妇女推着一辆自行车走了过来,她一手还举着一个喇叭不停地喊,“收购长发,高价收购长发——”喊声引起小倩妈妈的注意,她眼睛盯在女儿的头发上。

“收头发的,过来过来,你看我这丫头的头发能卖多少钱?”小倩妈妈向小贩招手喊着。小贩走过来,称愿出300元。“我不卖!”小倩赶紧抓住了自己的头发。妈妈不高兴了,说,“傻丫头你知道我们卖多少菜才能挣300元吗?”小倩不吭声了。几番讨价还价后,小贩答应多出20元,但必须得她动手剪,好省下去理发店的钱,小倩妈妈答应了。

小贩掏出一把剪刀,朝着小倩的头发就剪了起来。“咔嚓”几下,小倩妈妈呆了——小贩竟是贴着女儿头

皮剪的,右半边脑袋成了板寸。旁边围观的市民哈哈大笑起来,小倩跑到隔壁借来镜子一看,顿时大哭起来。小倩妈妈也不答应了,朝小贩吼起来,“我女儿怎么见人啊”。小贩见状不妙,推起自行车就想溜。小倩妈妈带着女儿紧追在后,终于在湛江路口追上对方,将其暴揍一顿。

经民警协调,小贩以320元收购了小倩的长发,小倩则自己花钱到理发店,将头剪成了跟板寸差不多的发型。几十位围观市民看着哭笑不得,但多指责小倩母亲,称当母亲的再缺钱,也不能把女儿这样一头好头发卖了啊,只可惜了小倩这个漂亮女孩了。

(张先生报料奖80元)

快报记者 常毅



飞车过人

昨天,一名BMX小轮车爱好者正骑车从躺在地面上的人身上跃过,精湛的技艺引来掌声一片。当日,一场名为“潮人大聚会”的活动在南京玉桥市场震撼亮相,“抱团团”“闪客”“街舞”等时下南京最流行的团体悉数登场。

快报记者 冯波 摄

大学生兼职拿不到“最低工资”

专业人士提醒:应与单位签订勤工助学协议,避免权益受侵害

这几天,记者在街头看见,一些借着黄金周打工的大学生们,顶着大太阳手举广告牌站在大街上,虽然辛苦,但每天的报酬却没能达到南京规定的最低工资标准,更谈不上签订任何形式的协议了。

大学生不知最低工资标准

昨天上午,记者在山西路看到小王高举着某电脑大卖场的广告牌站在路边,和他一起的还有6个男生。小王告诉记者,他在南京交通职业技术学院读大三,五一假日前,他和同学经过中介找到了这份举广告牌的工作。从5月1日开始,他们每天早上8点上街,或站在街边或在附近走走,向过往行人展示广告牌的内容。中午12点休息一会吃盒饭,下午1点继续“逛街”,到了下午5点半就结束。“时间有8个小时,辛苦我倒是不怕,就是工资太少了,一天只有40元,我坐车来回就要花掉好几块钱,而为了找这份工作,还付了50块钱中介费。”

当记者告诉这些打工的

大学生们,按照南京的相关规定,最低小时工资不应低于7.2元,以他一天工作8个小时计算,至少应该得到57.6元的报酬时,他们表示并不清楚这样的规定。

南京市劳动监察支队综合科科长戴登凯表示,大多数学生并不了解与“打工”相关的法律法规,轻信单位的口头承诺,为此学生权益受侵害的不在少数。他提醒打工学生,应与单位签订“勤工助学协议”,协议中的约定应当包括:使用期限、工作时间和工作班次、劳动报酬、伤亡事故的处理办法等。

补休不能顶3倍加班工资

“五一劳动节,领导安排我加班,说节后给我调一天休息。”昨天下午,在新街口一家大商场内,虽然空调冷气很强劲,但是保洁员王女士还是满头大汗,“人多啊,地上一会就脏了,我就不停地扫地和拖地。一到节假日,就是商场的旺季,大家都需要加班。”记者昨天从南京市劳动监察投诉热线了解到,五一节当天,就接到了投诉加

班费电话达10多起,几乎全是服务性行业。

戴登凯表示,5月1日加班,要按3倍工资支付加班费,并且不能用补休代替加班费。5月2日、3日,要按2倍工资支付加班费。以南京为例,按照目前月最低工资标准850元计算,5月1日的加班费最低应不少于 $(850 \div 21.75) \times 3 \approx 117$ 元,5月2、3日的日加班费则不少于 $(850 \div 21.75) \times 2 \approx 78$ 元。

同时,《劳动合同法》明确,用人单位未及时足额支付劳动报酬(含加班费)的,劳动者不需提前通知就可解除劳动合同,用人单位还应当向劳动者按应付金额50%以上100%以下标准支付经济补偿。但是,老板要是不主动给加班费,你敢要吗?记者问来的答案是“除非你不要这份工了”。为此,戴登凯支招,从5月1日起,南京劳动保障网做了更新和调整,劳动者可直接进入该网站的投诉举报栏目,以匿名举报的方式来维权,同时有工作人员值守举报投诉热线86590900。

快报记者 项凤华

海轮突然失控 长江大桥险被撞

快报讯 (通讯员 志刚 戴凌 记者 毛丽萍)5月1日晚,一重载海轮离开浦口码头准备前往福州港。在下水航行距离南京长江大桥1000米处船舶主机突然失控,船舶径直冲向大桥,在海事部门紧急救助下,船舶在距离大桥500米处成功抛锚,一起船舶撞桥的重大事故被成功避免。

当晚22时,南京海事局指挥中心值班人员在甚高频06频道中听到紧急求救:“远大518”航行至南京长江大桥八孔红灯船时,由于主机突然熄火,船舶失控,正在向大桥漂移。南京海事局指挥中心雷达屏幕显示,当时长江大桥八孔水域下水船舶较多,情况十分危急。“远大518”一旦撞

到大桥,或发生船舶碰撞,后果将不堪设想。

南京海事局迅速采取紧急救援措施,在甚高频06频道和69频道不间断发布航行警告,提醒长江大桥水域航行的下水船舶加强瞭望,谨慎驾驶,注意避让,缓速通过该水域。同时要求“远大518”在引航浮下方紧急抛锚,采取紧急避险措施,为下行船让开航路。同时通知驻扎在附近水域的执法第二大队,立即派海巡艇施救,10分钟后,海巡0815火速到达现场加强警戒,指挥维持该水域的船舶航行秩序。

在海事执法人员的维护下,“远大518”在距离大桥500米处紧急抛锚成功,船舶撞桥的重大事故被避免。

酒后撞车 两小伙找来靓女顶包

快报讯 (记者 常毅)

“咣!”一声巨响,一辆红色宝来轿车撞上一棵银杏树后,以一个“金鸡独立”的姿势停了下来——左后轮着地,另三个车轮悬空,底盘架在花坛上。路人看见,车里钻出两个满身酒气的小伙,匆匆忙忙地溜了。可当交警前来处理时,却突然冒出一个穿黑丝袜的漂亮女孩,称车是她开的。

事故发生前晚11点,在事发地北京西路和上海路路口,这辆闯祸的轿车正翘在路口西北角的花坛边上。据目击者称,这辆车是从上海路左转上北京西路时,车速过快,撞上路边这棵银杏树的。车前排坐着两个20多岁的小伙,他们下来时,路人才知道他们原来是酒后驾驶,因为他们一身酒气。这两人一转身就不知

为还赌债 替同事办卡疯狂透支

快报讯 (通讯员 周传杨

记者 李梦雅)陷入赌博泥潭的郭刚为了偿还高利贷,开始骗取同事的信用卡,在短短四个月内,他骗得五个同事的信用卡,透支了近8万。

36岁的郭刚两年前爱上了赌博,妻子一气之下跟他离了婚。没人约束之后,郭刚更加肆无忌惮。但他的手气并不好,几乎十赌九输。为了翻本,他四处借高利贷,但几次下来,他越输越多,欠下了近20万赌债。

去年9月,郭刚认识了“专业”办卡、然后抽取提成的王朝后,就想到了骗同事的身份证去办卡,然后把卡截下来这

“我是想等到有钱后再把钱补上的,可是拆东墙补西墙,钱根本就还不上。”郭刚说。今年1月初,其中一个被骗的同事偶然发现自己欠了银行钱,立即报了警,很快,郭刚被警方抓获,面对审问,他对自己的罪行供认不讳。

近日,郭刚和王朝以涉嫌信用卡诈骗罪正在雨花台区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)



穿的看的都凉爽

小黄金周里,美女如此装束,夺人眼球。快报记者 赵杰 摄



24小时读者热线
96060

全国报业优秀呼叫中心聆听百万读者心声

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅
广告咨询 便民服务

现代快报